

Το απόγευμα, εχοροστάτησε στον Εσπερινό στην εορτάζουσα Ιερά Μονή της Αγίας Βαρβάρας, στο Κίνι, όπου ευρίσκονται και οι εγκαταστάσεις του Παιδικού Σταθμού της Μητροπόλεως. Στην ομιλία του προς το πολυπληθές εκκλησίασμα αναφέρθηκε στην καθιέρωση των εορτών από την Εκκλησία και στον κατά Χριστόν παιδαγωγικό χαρακτήρα τους και έφερε ως παράδειγμα προς μίμηση ανδρείας και αρετής την αγία Βαρβάρα.

Την Τρίτη, 4 Δεκεμβρίου το πρωί, λόγω της σφοδρής κακοκαιρίας, μετέβη με ναυαγοσωστικό στην ιερά νήσο Τήνο, όπου και ιερούργησε στο ιερό Προσκύνημα της Αγίας Βαρβάρας, πόλεως Τήνου.

Την Τετάρτη, 5 Δεκεμβρίου, το απόγευμα και ώρα 4, εχοροστάτησε στον εσπερινό στον Ι.Ναό του Αγίου Νικολάου, τον επιλεγόμενο «των πτωχών», στην Άνω Σύρο, και στη συνέχεια, στις 6.30, στον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα περίλαμπρο Ναό του Πολιούχου Ερμουπόλεως Αγίου Νικολάου, όπου τεθησαύριστη και απότμημα από τα ιερά Λείψανά του.

Την Πέμπτη, 6 Δεκεμβρίου το πρωί, ιερούργησε, συμπαραστατούμενος από ολο τον ιερού Κλήρου της Σύρου, στον κατάμεστο από πιστούς Ι.Ναό του Πολιούχου Ερμουπόλεως Αγίου Νικολάου. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τίμησε με το Παράσημο της Ιεράς Μητροπόλεως, το Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας, της εν Κιμώλω, το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα «Η Αδελφότης Κασίων» για την τριακονταετή πολυσχιδή κοινωνική και φιλανθρωπική προσφορά του, εκ της κληρονομίας των αιμνήστων Ευεργετών του Ναού Νικολάου και Μηνά Ρεθύμνη.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Πυραυλάκατο «ΒΛΑΧΑΒΑΣ», όπου έτυχε εγκάρδιας υποδοχής από τον Κυβερνήτη και το πλήρωμα, προς τους οποίους προσέφερε αντίγραφο της εικόνας του αγίου Νικολάου, τους συνεχάρη για την εορτή, υπέγραψε στο Βιβλίο Επισκεπτών του σκάφους και ευχήθηκε στον Κυβερνήτη και το πλήρωμά τους να έχουν καλούς και ειρηνικούς πλόες.

Την Παρασκευή, 7 Δεκεμβρίου, μετέβη στη Μύκονο και εχοροστάτησε το απόγευμα κατά τον εσπερινό στο εορτάζον Μοναστηριακό Μετόχιο του Οσίου Παταπίου, στην Άνω Μερά, παρουσία πλήθους προσκυνητών. Στο σύντομο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τους πιστούς να ταξιδέψουν προς την έρημο, να συναντήσουν τον Όσιο Πατάπιο και να μαθητεύσουν κοντά του στις αρετές της ησυχίας, της προσευχής και της ειλικρινούς αγάπης προς τον άνθρωπο, υπογραμμίζοντας ότι ήσυχος άνθρωπος είναι ο γαλήνιος και ειρηνικός άνθρωπος και ότι η προσευχή των άλλων έχει τη δική της δύναμη και για μας, που πολλές φορές δεν προσευχόμαστε.

«Αυτός που προσεύχεται για τον άλλο», τόνισε, «χωρίς να τον γνωρίζει και χωρίς να του το έχει ζητήσει, αυτός είναι που αγαπά αληθινά τον άνθρωπο».

Το Σάββατο, 8 Δεκεμβρίου, ιερούργησε ωσαύτως στο Ι.Προσκύνημα του Οσίου Παταπίου στή Μύκονο. Μιλώντας προς το πολυπληθές εκκλησίασμα, ο

Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημασία του Μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας, ως του κατ' εξοχήν Μυστηρίου για τη ζωή της Εκκλησίας και του κάθε Χριστιανού. Το απόγευμα της ίδιας μέρας μετέβη στην Αθήνα.

Την Κυριακή, 9 Δεκεμβρίου, ιερούργησε, αδεία και ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Χριστοδούλου, συνιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Ηλιουπόλεως (Πατριαρχείου Αλεξανδρείας) κ. Θεοκλήτου, στον Ι.Ναό του Αγίου Γεωργίου, στην πλατεία Καρύτση, κατά την ετήσια εορτή του εν Αθήναις Συνδέσμου Συριανών, επί τη μνήμη του Αγίου Νικολάου, κατά τη διάρκεια της οποίας μεταφέρεται, κατά το έθος, από την Ερμούπολη η πρώτη και ιστορική εικόνα του Ναού, η οποία έφτασε από την Αγία Πετρούπολη, όταν το πρώτον ελειτούργησε ο Ναός. Στην Θεία Λειτουργία μετέσχε και η πολυφωνική χορωδία του Ι.Ν. του Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως, η οποία συνέψαλε με την χορωδία του Ναού, και παρέστησαν Πρόεδροι και Μέλη και άλλων Κυκλαδικών Σωματείων και πλήθος Κυκλαδιτών παροικούντων στο Λεκανοπέδιο. Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του, εκτός των άλλων, αναφέρθηκε στη σημασία της προσευχής των αγίων στη ζωή των ανθρώπων και ιδιαίτερα του Αγίου Νικολάου για τους ναυτικούς και ταξιδιώτες. Στη συνέχεια, συνεχάρη τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Συριανών κ. Κων. Βαρδαλάχο για το έργο και την προσφορά του Συνδέσμου στην Αθήνα και στη Σύρο, καθώς επίσης και τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Συνδέσμου Γαυρίου Άνδρου «Ο Άγιος Νικόλαος» για τη δραστηριότητά του και ευχήθηκε να αποτελούν οι Σύνδεσμοι αυτοί αρραγείς γέφυρες, που θα ενώνουν την πρωτεύουσα με τα ευλογημένα νησιά.

Την Τρίτη, 11 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ θα μεταβεί αεροπορικώς και ακτοπλοϊκώς, μέσω Μήλου, στη Σίφνο, προκειμένου να χοροστατήσει σε δύο Παναγηγυρικούς Εσπερινούς, στον εορτάζοντα Ι.Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυριδωνος Απολλωνίας και στο εορτάζον Ενοριακό Παρεκκλήσιο του Αγίου Σπυρίδωνος, στον Αρτεμώννα.

Το βράδυ θα επιστρέψει στη Μήλο και το πρωί της Τετάρτης, 12 Δεκεμβρίου, θα ιερουργήσει στον Ι.Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Τριοβασάλου.

Την Πέμπτη, 13 Δεκεμβρίου, θα επιστρέψει στην Ερμούπολη.

Την Παρασκευή, 14 Δεκεμβρίου, θα μεταβεί στην ιερά νήσο Τήνο, όπου και θα προεδρεύσει σε Συνεδρίαση της Διοικούσας το Π.Ι.Ι.Ε.Τ. Επιτροπής και, στη συνέχεια, θα χοροστατήσει κατά τον Εσπερινό στον εορτάζοντα Ι.Ναό του Αγίου Ελευθερίου, πόλεως Τήνου.

Το Σάββατο, 15 Δεκεμβρίου, θα ιερουργήσει και θα τελέσει τα Θυρανοίξια Παρεκκλησίου της Αγίας Αικατερίνης, στην περιοχή Βρύση, στη Μύκονο.

Την Κυριακή, 16 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος θα ιερουργήσει στον Ι.Ναό Παναχράντου πόλεως Μυκόνου, επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Μοδέστου, τον οποίο ιδιαιτέρως τιμούν και ευλαβούνται οι κτηνοτρόφοι και οι γεωργοί της Μυκόνου και τα μέλη του Γεωργικού Συναιτερισμού.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα επιστρέψει στην Ερμούπολη και θα παραστεί στη Χριστουγεννιάτικη Εορτή των Χριστιανικών Νεανικών Ομάδων των Ενοριών της Σύρου, στο Θέατρο «Απόλλων».